

**Előterjesztés**  
**Bélmegyer Község Képviselő-testülete**  
**2016. november 29-i ülésére**

**Előterjesztő: Kovács János polgármester**

**Előkészítő: Önkormányzati Hivatal, Hegedűs László jegyző**

**Tárgy: Bélmegyer területi fogászati ellátás, körzet biztosítása helyettesítéssel.**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Bélmegyer Község Polgármestereként Békés Város Önkormányzatához 2016.június hónapban kérelmet terjesztettem elő, melyben kértem Békés Város Önkormányzata segítségét a 2016. II. félévben a bélmegyeri átmeneti fogorvosi ellátás biztosítása tekintetében. Békés Önkormányzata akkor 6 hónapra hozzájárult 2016. december 31-ig a dr. Sándor Judit fogorvos békési városi önkormányzati rendelőjében a helyettesítési feladatok ellátásához. Mindezt az engedélyező hatóság a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya el is fogadta és kiadta a finanszírozáshoz szükséges engedélyt, ami az OEP folyamatos támogatása miatt fontos. A helyettesítés meghosszabbítása, megújítása vált szükségessé annak érdekében, hogy az OEP finanszírozásunk megoldott legyen 2016. január 01-től is. Amennyiben nem intézkedünk, a finanszírozást megvonják a körzettől és csak új eljárás keretében, új feltételekkel lehet fogorvosi körzetre szolgáltatói szerződést kötni, hatósági engedélyt beszerezni. A finanszírozás folyamatos biztosítása érdekében szükséges továbbra is megoldani a fogorvosi körzet megfelelő feladat ellátását. A helyettesítésre Dr. Sándor Judit fogorvossal is meg kell hosszabbítani a jelenlegi feladat ellátási szerződést. A körzeti ellátás Tarhosra is kiterjed.

Javaslom Békés Város Önkormányzatának az ismételt megkeresését, hogy a fogorvosi helyettesítéshez biztosítsa továbbra is az önkormányzati tulajdonú fogászati rendelőjét Bélmegyer részére.

Bélmegyer községben készülöben, tervben van a fogorvosi rendelő kialakítása, amely vonatkozásában további beszerzések még szükségesek. Tekintettel arra, hogy az egészségügyi szolgáltatás helyben történő nyújtására jogosító működési engedély megszerzése iránti eljárás 2015. májusban 6 hónapra felfüggesztésre került (kérelemre) és nem lettek pótolva a rendelőben a hiányosságok, a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya az eljárást 2015. novemberében megszüntette. Amennyiben a feltételek helyben teljesítésre kerülnek, a rendelő rendben lesz akkor érdemes a helyettesítés követően újból működési engedélyt megkérni.

Az egészségügyi szolgáltatás nyújtására jogosító újabb működési engedély megszerzéséig továbbra is Békés Város Önkormányzatának rendelőjében a lakosság fogászati ellátását átmenetileg, helyettesítéssel Dr. Sándor Judit fogszakorvos látná el az 5630 Békés, Vásárszél u. 2. szám alatt található rendelőjében. Javaslom a helyettesítési szerződés meghosszabbítását Dr. Sándor Judit fogszakorvossal 2017. június hó 30. napjáig.

Ezen kérésünkkel Békés Város Önkormányzatát, ill. a fogorvost haladéktalanul meg kell keresnünk.

Javaslom, a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

### **Képviselő-testületi határozati javaslat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi döntést hozza a települési fogorvosi feladatellátás helyettesítése tekintetében.

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a bélmegyeri lakosok területi fogorvosi ellátását, átmenetileg Dr. Sándor Judit (SAN-MAR-DENT Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság, székhely: 5630 Békés, Dió u. 4.) helyettesítő fogorvossal kívánja ellátni Békés városában.

A Képviselő-testület a kezdeményezi a 2016.12.31-én lejáró fogorvosi helyettesítés rendelési helyének a meghosszabbítását Békés Városában 2017. január hó 1. napjától 2017. június hó 30. napjáig. A Képviselő-testület megkeresi Békés Város Önkormányzatát, hogy járuljon hozzá 5630 Békés, Vásárszél u. 2. szám alatt található önkormányzati rendelőben történő helyettesítés meghosszabbításához. Bélmegyer Község lakosságának átmeneti fogászati ellátása, annak rendelési ideje a helyettesítés ideje alatt el kell, hogy különüljön – azaz nem tartalmazhat átfedést – a Békés városi fogászati rendelés idejétől. Az eddigi helyettesítési gyakorlat és rendelési idő megfelelően elkülönült, annak fenntartása javasolt. A bélmegyeri lakosság fogorvosi rendeléssel kapcsolatos megfelelő tájékoztatása az önkormányzatunk feladata. Bélmegyer Község Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a területi fogorvosi ellátás helyettesítésére továbbra is Dr. Sándor Judit (SAN-MAR-DENT Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság, székhely: 5630 Békés, Dió u. 4.) fogorvost kéri fel. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a fogszakorvossal 2016. december 31-ig érvényes feladatellátási szerződést meghosszabbítsa 2017. június 30-ig, és a szerződés módosítás aláírása ügyében járjon el.

Határidő: Értelem szerint  
Felelős: Kovács János polgármester

Bélmegyer, 2016. november 23.



Kovács János sk.  
Polgármester